

不竭的生命力

——吴江开发区创新创优纪实

本报记者 韦利红

今年7月,吴江开发区与松

技新城的重要载体,不仅在经济

及廉政文化示范点建设,创建全国

通过丰富城市内涵、提升城市品

源小镇企业、展示中心等项目设

此外,开发区将高品位推动文旅



“从刚开始的日均几百票,到峰值6000多票,“双十一”活动期间预计每天1.5万票,总计超10万票。”

随着国家倡导的“互联网+”战略的强

2017年9月19日,江苏省第一单在吴江

试单成功后,跨境电商开始针对

目前,吴江综保区内已有9家跨境电商

出租房引入“旅馆式”管理

平安工作方法再创新

本报记者 张燕



叶泽湖社区出租房管理服务中心

吴江开发区叶泽湖花园是一处自建房小

栏、围栏监控、出入口监控等改造和设备添

出租房旅店式管理平台等三大平台。

吴江开发区派出所相关负责人介

其次,项目还将通过对路口进出小区的

安全系数,流动人口服务的管理也得到了

产业: 再造“千亿级”

围绕“立足南苏州,再造千

亿美元。

数字背后是创新驱动带来的

中开工,分别是苏州世诺高分子材

“建省卫生应急示范镇、垃圾

提升文章,坚持扩增量、优存量、提

跨境电商正在成为一条彩

跨境电商的最大难题是没有一个成熟

的线上综合服务管理平台,筹建工作

目前,吴江综保区内已有9家跨境电商

作吴江经济建设的主战

作为吴江经济开发区,吴江开

在近期的吴江投资贸易洽

“坚持以优质项目为主导,以

将创新发展的重点内容之一。

在仓租区,记者见到了大量的纸尿

跨境电商的进出口结构转型升级。

跨境电商的进出口结构转型升级。

跨境电商的进出口结构转型升级。

跨境电商的进出口结构转型升级。

城市: 要做第一流

对吴江开发区而言,做强城

州科技新城的建设目标,其城市

发区极具文化底蕴,它拥有同里

“坚持以优质项目为主导,以

将创新发展的重点内容之一。

在仓租区,记者见到了大量的纸尿

同里民宿标准化建设

让品牌效应影响更大

本报记者 黄晓雯

同里古镇享誉世界,每年都迎



同里镇商会民宿分会成立大会

当前,随着旅游业的发展,游客

民宿管理更有利于民宿的有序

“自那时起,我们每年开

2014年,同里镇民宿客栈管理

智能工业“155”行动计划

助推开发区智能产业发展

本报记者 黄晓雯

智能工业“155”行动计

工业的方向发展,我们对不同的

此外,为了激励更多企业加入

“坚持以优质项目为主导,以

将创新发展的重点内容之一。

在仓租区,记者见到了大量的纸尿



联合智能制造车间



吴江经济开发区智能工业推进大会现场

在高质量发展的时代背景

此外,为了激励更多企业加入

“坚持以优质项目为主导,以

将创新发展的重点内容之一。

在仓租区,记者见到了大量的纸尿

“自那时起,我们每年开

内首个民宿客栈行业

“自那时起,我们每年开

2014年,同里镇民宿客栈管理

2014年,同里镇民宿客栈管理

农村生活垃圾分类就地处置全覆盖

实现垃圾减量化资源化无害化处理

本报记者 黄晓雯

农村生活垃圾分类就地处置全



工作人员在垃圾分类点进行垃圾分类工作

2016年以来,吴江开发区根据

吴江开发区有机垃圾资源化处

吴江开发区环境卫生管理处

“四定”工作制,对辖区内23个行政村

今年,吴江开发区被列为农村生

今年,吴江开发区被列为农村生

北联村资源化处治站、瓜泾路

北联村资源化处治站、瓜泾路

北联村资源化处治站、瓜泾路

